Lecture — Corrigés

Fiche 17b (lundi 25 mai)

1) Elise s'est allongée dans I'herbe du jardin. Tout a coup, elle sent quelque chose qui marche sur sa main.
Elle se releve lentement et elle découvre avec horreur qu'une énorme araignée grimpe sur son bras ! La
fillette voudrait s'enfuir mais elle ne peut pas bouger.*Alors elle hurle de toutes ses forces ! Sa grand-

‘*Ses bras et ses jambes ne lui obéissent pIus.‘
meére arrive aussitét. Et que fait-elle, cette grand-mére ? Eh bien elle éclate de rire !

2) La phrase qui pourrait terminer le récit est : Effrayée, la béte disparait dans I'herbe.
La phrase qui n'a rien a voir avec I'histoire est : Léo n'a peur de rien !

3) Voir le texte de I'exercice 1. Ses bras et ses jambes ne lui obéissent

4) Au début de I'histoire, Elise est détendue.
Quand elle découvre I'araignée, elle est apeurée.
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Fiche 23a (jeudi 28 mai)

1) Premier : Olivier /| Deuxiéme : Samira / Troisieme : Simon

2) Les mots qui ne conviennent pas sont : une jupe en or / un sac de lait / un coup de sable / un gentil
melon / une boite de fleurs / une fleur rapide / un caillou bien rempli / un morceau de chagrin.

3)

Expression a b c d e f g h i j k I m n o p

Phrase 3 5 2 8 4 1 9 6 | 11 7 |13 | 10 | 12 | 16 | 14 | 15
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Fiche 18a (vendredi 29 mai)

1) VRAI et FAUX
2) Je suis Sam bien s{r !

3) chevron = poutre en bois / doublon = monnaie / mas = maison

o)(chevaue) [ mai fut

5) L'intrus est « oiseau » car il ne commence pas par la lettre C. Le mot supplémentaire pour le remplacer
est un mot qui commence par la lettre C.

L'intrus est « abricot » car il ne termine pas par la lettre E. Le mot supplémentaire pour le remplacer est un
mot qui termine par la lettre E.

L'intrus est « boule » car il ne termine pas par la lettre S. Le mot supplémentaire pour le remplacer est un
mot qui termine par la lettre S.

6) Il n'y a plus de place dans le coffre de la voiture.



